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Конструктор сайтів – спеціалізований онлайн-сервіс, що дозволяє 

створювати і управляти сайтами не маючи знань в області програмування і веб-

дизайну. Основними перевагами таких платформ безумовно є – швидкість і 

простота розробки. 

Принцип роботи зводиться до візуального пересування (перетягування) 

елементів сайту так, як цього забажає веб-розробник. Такі можливості 

досягаються залученням сучасних drag&drop редакторів, що кардинально 

спрощує розробку веб-сайтів. 

Загальні характеристики конструкторів сайтів включають: 

– доступність і простота; 

– SaaS (Site as a Service, сайт як сервіс); 

– швидкість розробки сайту; 

– вартість розробки сайту; 

– можливість ризику прагне до нуля. 

Традиційні системи управління контентом (CMS) розроблялися 

переважно з прицілом на масштабування й управління великими ресурсами, 

практично всі конструктори сайтів призначені для створення і керування 

невеликими веб-проектами. Таким чином, їх можна рекомендувати для 

використання представникам малого бізнесу і просто користувачам, які хотіли 

б швидко створити невеликий сайт для особистих потреб на українському 

ринку. 

Більшість клієнтів конструкторів це початківці веб-майстри з обмеженим 

бюджетом або зовсім без нього. Не маючи достатніх знань, щоб 

використовувати стандартні CMS і хостинг, ці користувачі потребують 

готового сайту вже зараз і не готові чекати. Всім цим вимогам повною мірою 

відповідають сучасні сайтобудівні платформи. 

Існують універсальні конструктори, де можна створити будь-який сайт, а 

є вузькоспеціалізовані, заточені під створення лендінгу або магазину. Практика 

показує, що вузькоспеціалізовані конструктори краще справляються зі своїм 

завданням, але це не є правилом. 

Можна з упевненістю сказати що одного найкращого і ідеального 

конструктора сайтів не існує. У всіх конструкторів є власні переваги і недоліки. 

Тому не рекомендується використовувати конструктор сайта як основу для 

створення потенційного складного веб-проекту, який планується масштабувати 

і розвивати в майбутньому. Також такі платформи не зовсім підходять для 

створення інтернет-магазинів із каталогом товарів більш ніж на кілька десятків 

позицій. 


